

FREEDOM OF INFORMATION REQUEST

RF24-065

Request:

1. The total annual number of referrals to fertility units within your Trust in years 2020, 2021, 2022 and 2023
2. How many of these referrals, per year, were rejected?
3. What was the average waiting list time for referrals, per year, to fertility units within your Trust?
4. How many of these referrals, per year, were rejected due to missing/incomplete tests?

Response:

We can confirm East Kent Hospitals University NHS Foundation Trust (EKHUFT) does not hold the information you have requested.

EKHUFT does not have fertility units

(DATE OF RESPONSE: 26 JANUARY 2024)